

## Отчёт о результатах деятельности управления сельского хозяйства и природопользования Княгининского района за 2019 год.

В Княгининском районе действуют 6 сельхозпредприятий, 3 предприятия переработки, 20 крестьянских (фермерских) хозяйства, личные подсобные хозяйства.

На реализацию всех мероприятий государственных Программ Нижегородской области по развитию АПК в 2019 году предусмотрено 38530,2 тыс. рублей, в том числе федеральный бюджет – 14143,1 тыс. рублей, областной бюджет – 23764,8 тыс. рублей, местный бюджет – 381,2 тыс. Фактическое исполнение Программы в 2019 году составило – 38501,7, тыс. рублей или 99,9%, в том числе федеральный бюджет – 14143,1 тыс.рублей или 100%, областной бюджет– 23764,8 тыс.рублей или 100%, местный бюджет – 360,0 тыс рублей или 94,5%.

Среди достижений отрасли растениеводства в 2019 году нужно отметить неплохой валовой сбор зерновых и зернобобовых культур. По данным управления статистики в Княгининском районе собрано в весе после доработки 45,9 тыс.тонн, наивысший результат по урожайности получен в ООО Новый век - 23,9 ц\га , в КФХ Моисеева Д.А. – 31,5 ц/га

В целом по району общая площадь посевов составила - 28285 га , в том числе 20868 га зерновых культур, кормовых - 6234 га , также были посеяны масличные культуры –горчица и лен кудряш 1183 гектар . В текущем году в Княгининском районе было введено в севооборот 516 гектаров пашни - это земли ИП ГКФК Свистунов А.И., ИП ГКФХ Павлинов Е.В., ООО «АП Соловьевское» и ООО «АП Княгининское».

Было куплено 1433 тонн удобрений в действующем веществе, приобретено необходимое количество ГСМ , закуплены семена кормовых культур и элита для сортосмены . Количество кондиционных семян составило 100%

По состоянию на 1 января 2020 года во всех категориях хозяйств района имеется 4703 голова КРС, в том числе 2367 голов коров. За 2019 год, в целом по району валовый надой составил 10,057 тыс.тонн, мяса произведено 400,5 тонны.

Несмотря на сложное финансовое положение, сельскохозяйственное производство не стоит на месте, внедряются новые технологии, приобретается современная техника и оборудование. За текущий год новейшей, высокоэффективной техники было закуплено на 45,6 млн. рублей на эти средства было приобретено 1 зерновой комбайн, самоходный опрыскиватель и автомобиль МАЗ с прицепом.

В целом хозяйства района, благодаря государственной поддержке, сохраняют производство на уровне прошлых лет и прослеживается небольшой, но стабильный

рост основных звеньев производственного цикла в растениеводстве и животноводстве.

Начальник управления сельского  
хозяйства и природопользования



О.К. Заварзин